153/19
Plati od 2022-11-28

MAN3JIK

NAVOD NA INSTALACI
MONTAZNIHO RAMU R1-R7
NA POZARNI KLAPKU

FDMR



MANDIK’

Montazni ram R1

Sada obsahuje:

Vrut (6 x 110 mm)
@ 2 ks

@ e 1 e

e — e — e e |

Lepidlo (Promat K84)
1 ks

Poznamka: Ram na klapku DN 710 a DN 800 je sloZen ze 4 ¢asti !

2



MANDIK’

Montazni ram R1

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

Poloha ramu na klapce

110

Po spojeni ramu, vzniklé
spary vyplnit lepidlem. 170

400

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

3



MANIJIK'
Montazni ram R2

Sada obsahuje:

Vrut (6 x 160 mm)
@ 2 ks

Ramova ¢ast
2 ks

® I

TN Lepidlo (Promat K84)
| 1ks

Poznamka: Ram na klapku DN 710 a DN 800 je sloZen ze 4 ¢asti !

4



MANDIK’

Montazni ram R2

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

Poloha ramu na klapce

160

Po spojeni ramu, vzniklé

spary vyplnit lepidlem. 170

400

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

5



MANDIK’

Montazni ram R3

Sada obsahuje:

.| - Vrut (6 x 110 mm)
@ 2 ks

Ramova ¢ast
2 ks

® I

Lepidlo (Promat K84)
1ks

Poznamka: Ram na klapku DN 710 a DN 800 je sloZen ze 4 ¢asti !

6



MANIJIK'
Montazni ram R3

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

Poloha ramu na klapce

110

Po spojeni ramu, vzniklé
spary vyplnit lepidlem.

170

400

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

7



MANDIK’

Montazni ram R4

Sada obsahuje:

Vrut (6 x 160 mm)
@ 2 ks

® I

Lepidlo (Promat K84)
1ks

Poznamka: Ram na klapku DN 710 a DN 800 je sloZen ze 4 ¢asti !

8



MANIJIK'
Montazni ram R4

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

Poloha ramu na klapce

160

Po spojeni ramu, vzniklé
spary vyplnit lepidlem.

170

A

400

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

9



MANDIK’

Montazni ram R5 (DN 100 - 200)

Sada obsahuje:

Vrut (6 x 100 mm)
@ 2 ks

Ramova ¢ast
2 ks

® I—

Lepidlo (Promat K84)

> 1ks

Rozlozeny pohled na sestavu:

B ik W
T,

[t o)
g : 1
I- | | 0 |

i

Poznamka: Ram na klapku DN 710 a DN 800 je sloZen ze 4 ¢asti !

10



MANDIK’

Montazni ram R5 (DN 100 - 200)

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

Poloha ramu na klapce

100

!

Po spojeni ramu, vzniklé
spary vyplnit lepidlem. 160

400

—
—

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

11



MANDIK’

Montazni ram R5 (DN 225 - 800)

~ Ramova c¢ast (C)
‘ 4 ks

. Vrut (6 x 100 mm)
2 ks

Sada obsahuje:

Ramova ¢ast (A)
2 ks - Vrut (4 x 30 mm)

16 ks

Sroub (M6 x 16 mm)
= 24 ks

@ @& @ ® ©

o) Podlozka (6,4 mm)
24 ks

Ramova ¢ast (B) -”
4 ks
Lepidlo (Promat K84)
1ks

Poznamka: Ramova ¢ast (A) na klapku DN 710 a DN 800 je sloZena ze 4 Casti !

12



MANDIK’

Montazni ram R5 (DN 225 - 800)

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

2) Umistéte obé ¢asti ramu (A) na télo pozarni klapky a upevnéte dvéma vruty M6 x 100 mm.
Umistéte ramové Casti (B) a (C) na ram (A) a upevnéte Srouby M6 x 16 mm a vruty 4 x 30.

Poloha ramu na klapce

Mo o ofl

o O o

C o 130

Po spojeni ramu, vzniklé =

spary vyplnit lepidlem. - 175 |
- 400

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

13



MANIJIK'
Montazni ram R6

Sada obsahuje:

Vrut (6 x 100 mm)
@ 2 ks

Ramova ¢ast
2 ks

® I

Lepidlo (Promat K84)
1ks

Poznamka: Ram na klapku DN 710 a DN 800 je sloZen ze 4 ¢asti !

14



MANIJIK'
Montazni ram R6

Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

Poloha ramu na klapce

Po spojeni ramu, vzniklé Lo

spary vyplnit lepidlem. 160

A
|

400

— —
- —

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

15



MANDIIK

Sada obsahuje:

@ Ramova g&ast (A)
| 1ks

- 5

Ramova cast (B)
1ks

(3)

Drzak ramu
2 ks

Rozlozeny pohled na sestavu:

Montazni ram R7

Vyztuzovaci plech DN+156 mm - 2 ks
Promatect-H DN+176 mm - 2 ks

Promatect-H DN+206 mm - 2 ks

Promatect-H DN+170 mm - 1 ks

VyztuZzovaci plech DN+170 mm - 1 ks
Promatect-H DN+172 mm - 1 ks
Promatect-H DN+212 mm - 1 ks

Promaseal PL 1,8

p=——=—--—==> Vrut (6 x 100 mm) - 11 ks

y— Vrut (6 x 60 mm) - 2 ks

e

©® Matka (M10) - 2 ks

@EPRPREPRAO@RE® ¥ @@®

Sroub (M10 x 120 mm) - 2 ks

= |Lepidlo (Promat K84) - 1 ks

Poznamka: Ramové ¢asti (A) a (B) na klapku DN 710 a DN 800 jsou sloZzené ze 4 ¢asti !

16



MANDIK’

Montazni ram R7
Postup montaze:

1) Naneste lepidlo na pozarni klapku. Lepidlo se nanasi v Sifce perforace +5 mm.

2) Umistéte ramové Casti na télo pozarni klapky dle rozloZzeného pohledu. Upevnéte
Srouby do predvrtanych otvorl a nalepte pasku PROMASEAL.

Poloha ramu na klapce

Ne—
[ a
O
=)
U I
. ra ra . r ®
Po spojeni ramu, vzniklé T
spary vyplInit lepidlem. 120
110
170
400 N

Poznamka: Lepidlo vytvrdne pfi 20°C po 12 hodinach. Po této dobé je pozarni klapka s
montaznim ramem pfipravena k instalaci.

17



MANDIK, a.s.

Dobfisska 550

26724 Hostomice

Ceska republika

Tel.: +420 311 706 706
E-Mail: mandik@mandik.cz
www.mandik.cz

Vyrobce si vyhrazuje pravo na zmény vyrobku. Aktualni informace o vyrobku jsou uvedeny na
www.mandik.cz



